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HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.08.2008 10:50:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 13.08.2008 13:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/40098/answer/40099




YBaxaemnuii Bsauecnas! B Barelt cutyainy Heo0XoguMo o4HOe 00ciiefoBaHue. ITO MOKET
OKa3aThCs cepbe3Hoi nmpobiemoii. [IpuuyrHON MOTYT OBITh TeHETUYECKHE 0COOEHHOCTH, TPaBMH,
3a00sieBaHus, ICUX0JIOTHYECKHe MpobaeMel. Heo6xomumo o6ceioBaHre ¥ FPAMOTHOTO
ypoJiora/aHgpoiora U IICUX0yora. Yoayu.



